

Я слышала, что теперь петерские ветераны все-таки смогут воспользоваться льготами по оплате электроэнергии и телефона. Правда ли это?

С. Февралева

Как нам разъяснили в комиссии по делам ветеранов городского Законодательного собрания (т. 319-93-66), речь идет о выполнении распоряжения мэра №345, по которому с мая 1996 года начали действовать льготы по оплате электроэнергии и телефона. Суммы для реализации льгот были заложены в городской бюджет. Но это относится только к ветеранам и инвалидам войны и приравненным к ним категориям. О порядке действия льгот петербургские телефонные сети должны сообщить ветеранам специальным извещением. Что касается электроэнергии, то при расчете (начиная с мая) ветеран платит за 50 киловатт половину стоимости. За те же киловатты, что "нагорели" сверх пятидесяти, оплата идет по полному тарифу. Учтите это при заполнении квитанции.

Видеосъемка и фотосъемка №23, 24

12